

事业单位人员 本月入医保

本报讯(记者 项风华)本月起,南京事业单位人员也可以参加城镇职工基本医疗保险了。

据介绍,凡经批准成立并依法取得法人证书,已参加南京市机关事业单位养老保险的自收自支、差额拨款事业单位(以下简称“事业单位”)所有在编人员(含退休人员)及其建立劳动关系的编制外聘用人员,经单位申请,均可以单位为主体建制参加南京市城镇职工基本医疗保险。

劳动部门有关人士介绍说,事业单位的参保人员,凡是按照城镇职工基本医疗保险规定足额缴费后的次月起,都享受基本医疗保险待遇。按照目前南京市城镇职工基本医疗保险规定,基本医疗保险费用由用人单位和在职职工共同缴纳。其中用人单位按在职职工工资总额的9%缴纳;在职职工按本人工资收入的2%缴纳,个人缴纳的基本医疗保险费由用人单位按月在职工工资中代为扣缴。

汉口路西延 预计三年建成

本报讯(记者 孙洁)昨日,南京市召集各家金融机构,召开了2008年重点建设项目资金需求发布会,希望各家银行能重点保障南京的城市建设,其中既有内环北线、汉口路西延等重大城建工程,也有双和园、春江新城等十个老城改造和经济适用房项目。

此前传出推迟开工的“汉口路西延工程”,赫然出现在重点建设项目资金需求表上,并第一次列出了部分建设细节:从鼓楼到江东北路,全长4727米,路幅24-31米,大约在双向4车道到6车道之间。工程的总投资测算为20亿元,今年需求9亿元,其中5亿需要银行贷款,2010年建成。记者对比了一下,该工程每米造价甚至比内环北线(模范马路隧道+立交+高架)还高,估计会部分采用隧道,而不是成本相对较低的高架来穿越秦淮河。

16个零散老小区 今年也要出新

南京市房产部门将在3-5年内统一出新整治416个零散片区的老旧小区,今年初步定为16个,目前正在调查摸底,具体名单将于近日公布。

老小区下水道要重铺 “今年将整治房屋900幢、出新老旧小区80个。”南京市房产局副局长郭宏定说。目前小区出新和房屋整治工程已经全面启动,5月份施工单位将陆续进场,到今年10月份全部完工。

小区出新 把钱“埋入”地下 黄鹂新村作为试点,彻底根治化粪池漫溢、下水道不通



黄鹂新村居民楼前化粪池漫溢。 快报记者 唐伟超 摄

快报2月29日的报道《老小区下水道给居民“添堵”》,引起了强烈的社会反响。白下区房产局相关领导表示,在明年的小区出新计划中,要设法把钱“埋”进地下,先“雪中送炭”,再“锦上添花”。止马营街道黄鹂新村小区化粪池漫溢尤为严重,白下区房产局决定拿该小区作为“试点”。

黄鹂新村漫溢严重 位于朝天宫西街的黄鹂新村建于1988年,共有18幢楼,1086户居民。记者发现,这个小区的路面坑坑洼洼,即使这样的晴朗天气,里面还残留着积水。因为没有车棚,小区里搭起了49个铁皮房、小坯子,横七竖八地建在房前屋后,把路挤得更窄,小区布局也显得零乱不堪。

居民呼声最高的是,这个小区下水管道不通、化粪池漫溢。记者采访时看到莫愁路249号单元楼道口的

或者原先就缺失的,肯定要重新铺设,“如果管网能用的,在出新时尽量是以修缮为主”。

零散老小区5年内出新

据悉,在1995年以前建成的南京老旧小区(成片的)还有516个,计划用3-5年时间全部出新完毕,但是,“大部分业主不愿出新的,不认可长效管理的和不进行拆违的小区肯定进不了名单”。

由于这些列入计划中的出新小区多为封闭小区(有围墙),而一些没有封闭、总建筑面积相对较小的零散片区的小区居民也有急盼出新的意愿。对此,南京市物业办书记陈丹绮表示,这个问题物业办早就在进行

调查摸底了,目前统计南京类似的零散片区小区(房龄1995年前)有416个,这些小区也计划用3-5年时间予以出新。他透露说,今年列入零散整治片区的小区拟定为16个,初步考虑在江南八区的每个区中安排两个,主要集中为老百姓呼吁较为强烈、问题较为突出的老小区。

有的违建适当照顾

老旧小区中,不少一楼住户为了缓解住房困难而搭建阁楼,有关部门将对此进行细致调查,尽量给予照顾,并对违建进行美化处理,但“违建用来出租或经营的,肯定要拆除”。

快报记者 尹晓波

两个窨井正在汩汩地往外冒粪水,一直流到路面上。为了盖住气味,小区的居民找来了石棉瓦盖在上面,但臭烘烘的气味还是弥漫开来。路过的居民都捂着鼻子匆匆而过。

家住7幢的雷金兰说,她家楼下的下水道也是常堵常通,常常堵得老大难问题。严重时,马桶里往外冒污水和粪便,家里脏得一塌糊涂。

家住11幢的夏彩泉说,楼下水管道几乎每月都要堵一回。“小区没有路灯,缺少公共车棚,5个大门没有一个人看管……”夏彩泉说,这都是小区居民迫切需要解决的问题。

房产局:拿它做试点 白下区房产局副局长蒋

允常说,今年的出新计划中,要求先为老百姓“雪中送炭”,再做“锦上添花”的事。比如,对于老小区化粪池漫溢、下水管道不通的“难治之症”,房产局在做出新计划时,就提出把钱“埋”进地下,重新铺设下水管道、疏通化粪池。

据了解,今年白下区计划出新13个小区,黄鹂新村是其中一个。“这个小区‘先天不足’,很难做亮点,我们重点要做实。”蒋允常表示,将拿这个小区作“试点”,进行出新改造,并欢迎快报“钟晓敏爱心工作室”全程跟踪报道,进行监督。

白下区房产局还扭转思路,把小区出新项目由领导决定转为居民参与决定,让居民充分享受“我的地盘我做主”。下周二(3月11日)上午9点,白下区“小区出新办”领导将走进陶李王巷社区,听取居民意见,欢迎居民积极参与。

蒋允常还委托快报“钟晓敏爱心工作室”,在黄鹂新村小区聘请3位质量监督员,与快报一起监督,以保证出新成果令居民满意,报名热线96060。

见习记者 沈晓伟 快报记者 赵丹丹 钟晓敏



全国文明的哥险遭投诉 九华山隧道何时对出租车取消单双号限制

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,全国文明出租车司机、雷锋车队队长万兆亭一连遭遇了两次尴尬,全都是与九华山隧道单双号限行有关,还差点遭投诉。的哥纷纷呼吁,九华山隧道应对出租车取消单双号限制。

昨天上午,万兆亭在龙蟠中路载一位女乘客去红山动物园。他的车牌尾号是双数,按交管部门规定当天不能从九华山隧道走,只能从太平门绕一圈。经过反复解释,乘客才答应。不久,又有一位乘客要走九华山隧道,这是一名外地人,要赶火车。万兆亭赶紧将单双号的限制规定解释了一下。可这位姓吴的外地乘客不听,认为万兆亭是找理由拒载挑客,扬言要去投诉。万兆亭急了,作为全国文明出租车司机和雷锋车队队长,他从未遭到过乘客投诉,他把

车子停到路边,给吴先生看交管部门的指示牌,并指着全国文明出租车顶灯说:“我珍惜这个荣誉,绝对不会拒载,我担心你赶不上火车,想帮你拦一辆单号的出租车,如果愿意绕道的话,我免费送你都行,就是怕你会耽搁时间。”见此情景,吴先生终于表示理解,并在万师傅帮助下换了一辆单号出租车。

快报率先报道了《九华山隧道单双号限出租车》和《九华山隧道单双号限行有望对出租车开放》,引起了社会广泛关注,市民纷纷表示对出租车也实施单双号限行这一规定极不合理,应该及早改过来。全国文明出租车司机陈立新告诉记者,他也遇到过类似的麻烦,希望主管部门能出面与交管部门沟通一下,及时做出调整。

社保缴费基数须职工签字

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动保障局发出通知,凡在南京市市区办理社会保险登记的缴费单位,应于2008年3月1日至5月29日期间,到所登记的市社会保险费征收管理中心或区社会保险所申报2008年度社会保险缴费基数。并强调单位所申报的参保职工个人缴费基数,必须有职工本人的签字认可。

此次申报社会保险缴费基数,要求所有社会保险参保缴费单位,都必须以经过职工个人确认(职工本人签名或采用公示的方法确认)的2007年度月平均工资收入总额申报2008年度社会保险缴费基数。这里的职工月平均工资收入总额不仅包括基本工资,还包括奖金、津贴和补贴、加班工资和特殊情况下支付的工资。

劳动部门提醒,对6月底前仍未按规定申报缴

费基数的单位,社保经办机构将每月公布单位名单,并从7月份起每月按10%的比例直接递增缴费基数,直至单位主动申报,同时,将该类单位列入社会保险稽核重点对象。

[小贴士]

单位有没有少报社会保险缴费基数?职工个人可通过分布在市、区各级人力资源市场及部分街道、社区劳动保障所、站的触摸查询一体机、“12333”服务专线或劳动保障网站查询历年缴费基数及社会保险费缴纳情况。同时,自己也可以算一算,比如:某职工某月工资条上养老保险个人缴纳了160元,按照养老保险个人缴纳工资总额的8%来计算,该职工的缴费基数为160÷8%,算出是2000元。如果该职工去年每月的平均工资超过了2000元,则证明该单位没有以实际工资作为基数进行缴费,缴纳得还不够。

真菌菌落总数超标两倍 “千倍爽”用后很不爽

快报讯(通讯员 吴涛 记者 张星)近日,江苏省卫生监督所对南京市、苏州市、徐州市等地市场销售的妇女经期卫生用品进行监督抽检,卫生质量合格率为96.4%,标签合格率为57.1%。针对发现的违法违规问题,省卫生监督所将依据有关卫生法律法规严肃处理。

这次抽检内容包括产品微生物指标检测和产品标签(含说明书)监督检查

两方面。共抽检20种卫生巾、8种卫生护垫。结果显示,28个产品中有1个产品卫生质量不合格,该产品包装标注为“上海百依卫生用品有限公司(沪卫消准字[2003]第0096号)”(地址:上海市青浦区练塘镇富甲开发区、限用日期:有效期至2009年11月20日、规格:20片/袋、商标:千倍爽TM)生产的“千倍爽TM洁而阴卫生巾植物本草干爽网面”,检测结果显示,真菌菌落总数超标两倍以上。

南京新华电脑学校 一年制高级全能专修班,七个月制美术设计班,四个月制计算机专修班...

会计证 电脑 电气工程师 全国监理工程师培训班 土建、水电、建造师 质检、预算、项目经理

佐彦文化一日语培训 初中直升大专、本科 08南大南苑辅导班

中华会计 专升本快 财政系统指定教学点 流利英语 轻松掌握 司坦弗国际英语